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   Açılış yoklaması. 

 

   İl Genel Meclisinin 05/02/2017 Pazar günkü toplantıya ait tutanak özetinin 

okunması. 

 

   5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclis 

Üyeleri tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin 

görüşülmesi. 

 

    5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 39. maddesi gereğince İl Özel İdaresine 

ait 2016 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Laçin İlçesi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyetinde 

boşalan üyeliklere yeni üyelerin seçilmesi.  

 

   İlimiz Sungurlu İlçesi, Derekışla Köyü, Derinyar mevkii, 461 parsel nolu 

taşınmazın Güneş Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (Yenilenebilir Enerji 

Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı) olarak planlamasına yönelik, plan 

müellifince hazırlanan imar planlarının görüşülmesi. 

 

   İlimiz Osmancık İlçesine bağlı Aşağızeytin köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Osmancık İlçesi Baldıran köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespiti 

ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Osmancık İlçesine bağlı Deller köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz İskilip İlçesine bağlı Suhilan köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Ortaköy İlçesine bağlı Fındıklı köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Bayat İlçesine bağlı Akseki köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Bayat İlçesine bağlı Barak köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz Bayat İlçesine bağlı Cevizli köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz Bayat İlçesine bağlı Emirhalil köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimiz Bayat İlçesine bağlı İshaklı köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Bayat İlçesine bağlı Köpüklü köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Bayat İlçesine bağlı Kunduzlu köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Bayat İlçesine bağlı Pancarlık köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Bayat İlçesine bağlı Saray köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Boğazkale İlçesine bağlı Çarşıcuma köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Boğazkale İlçesine bağlı Gölpınar köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Boğazkale İlçesine bağlı Karakeçili köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Boğazkale İlçesine bağlı Örenkaya köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Boğazkale İlçesine bağlı Sarıçiçek köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı 

sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Boğazkale İlçesine bağlı Yukarıfındıklı köyüne ait köy yerleşik alanı ve 

civarı sınır tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimiz Alaca İlçesine bağlı Güllük köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimiz Alaca İlçesine bağlı İsmailli köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Alaca İlçesine bağlı Karaçal köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Alaca İlçesine bağlı Kılavuz köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Alaca İlçesine bağlı Killik köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Alaca İlçesine bağlı Koçhisar köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Alaca İlçesine bağlı Küçükdona köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır 

tespiti ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Alaca İlçesine bağlı Sancı köyüne ait köy yerleşik alanı ve civarı sınır tespiti 

ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçe, Elköy Köyü, 119 ada, 56-57 nolu parselin Güneş Enerjisinden 

Elektrik üretmek amacıyla “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi 

Alanı” olarak planlanmasına yönelik plan müellifince hazırlanan 1/5.000 ölçekli 

Nazım İmar Planı ile 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve Açıklama Raporu ile 

ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    İlimiz Merkez İlçe, Harmancık Köyü, 153 ada, 87 parsel no (eski 125 parsel nolu) 

ile 153 ada 119 parselin ( eski 126 parsel nolu) Güneş Enerjisinden Elektrik üretmek 

amacıyla “Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisi Alanı”, 153 ada, 

86-85 parsel ile Merkez ilçe Eymir Köyü 123 ada, 1-2-5 parselin ise “yol” olarak 

planlanmasına yönelik plan müellifince hazırlanan 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı 

ile 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ve Açıklama Raporu ile ilgili 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

     İlimiz Merkez İlçe, Kutluca Köyü, 410-411-634-637-639-1100-1080-640-998-

1103-412-413-414-415-635-401-403-402-408-409 parsel nolu taşınmazların Güneş 

Enerjisine Dayalı Enerji Üretim Alanı (Yenilenebilir Enerji Kaynaklarına Dayalı 

Üretim Tesisi Alanı) olarak planlanmasına yönelik plan müellifince hazırlanan 

1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ile 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı ve 

Açıklama Raporu ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

    Çorum Merkez Salur köyümüzdeki lise öğrencileri taşımalı eğitim kapsamında 

İskilip’teki okullarda eğitim öğretim görmektedir. Mevcut yol çok virajlı ve İskilip’e 

uzak ancak arazi yolu olarak kullanılan yol gidiş dönüşte 12 km gibi daha kısadır. 

Kısa olan bu yol, yol ağına alınıp asfaltlandığında İskilip’e giden öğrenciler ve Salur 

köyü Tarım Kredi Kooperatifine gidenlerin ulaşımını daha kısa ve sağlıklı 

yapacaktır. Bu konunun araştırılması ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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    Ortaköy İlçesi İncesu yürüyüş platformu tamiri ve güvenlik kafesi oluşturma işi 

için Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 2017 yılı bütçesinin 44.19.36.00-

08.2.33-05-06.7.7.90 ekonomik kodunda bulunan 50.000,00 TL. ödeneğin alınarak 

Ortaköy İlçesinde gerçekleştirilmesi planlanan başka bir projeye aktarılması ile ilgili 

Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    İl Genel Meclisine yeni bir bina yapımı için Plan Proje Yatırım ve İnşaat 

Müdürlüğünün 2017 yılı bütçesinin 44.19.35.00-01.1.1.06-05-06.5.7.01 Hizmet 

Binası ekonomik kodunda bulunan 823.000,00 TL’nin alınarak, kırsal alanlara 

yönelik yapılacak projelerde kullanılmak üzere Çevre Koruma ve Kontrol 

Müdürlüğü bütçesine aktarılması ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

    Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait Çorum Merkez Çepni Mahallesi, 4367 ada, 2 nolu 

parselde kayıtlı, 7.904,03 m² yüzölçüme sahip taşınmazın, ilkokul yapılmak üzere 

Çorum İl Milli Eğitim Müdürlüğü adına tahsisinin yapılıp yapılmayacağı ile ilgili 

Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    Gıda Tarım ve Hayvancılık Bakanlığımızın tarımsal destekleri kapsamında; 

hayvancılık, meyvecilik, seracılık alanında ilimizdeki çiftçilerin yararlanma oranı ne 

kadardır? Hangi alanda destekler verilmiştir? Desteklemeler kimler tarafından 

yapılıyor? Gıda Tarım ve Hayvancılık İl Müdürlüğümüzün desteklemeler ve 

bilgilendirme kapsamında ne gibi çalışmaları vardır? Bu konuların araştırılması ile 

ilgili Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    Hukukta arabuluculuk ne demektir? Arabulucu kimdir? Kimler arabuluculuk 

yapabilir? Arabulucu olma şartları nedir? Bu konuların araştırılması ile ilgili Hukuk 

ve İnsan Hakları Komisyonuca hazırlanan raporun görüşülmesi.  

 

     Kış aylarında gündemde olan grip aşısı sağlık açısından ne gibi etkileri vardır? 

Felç riski var mıdır? Gribe faydalı mı? Bu konuların araştırılması ile ilgili Çevre ve 

Sağlık Komisyonuna hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    İlimizde yaşlı bakım evlerinde yaşlılarımıza ne gibi hizmetler verilmektedir? 

Başvuru şartları nelerdir? Yaşlı bakım evlerimiz yeterli midir? Aile ve Sosyal 

Politikalar Müdürlüğümüzün Yaşlı Bakım Evleri ile ilgili ne gibi projeleri vardır? 

Bu konuların araştırılması ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde YİBO’larda eğitim gören öğrencilerimizin ne gibi sorunları vardır? 

YİBO’ların fiziki şartları yeterli midir? Öğretmenlerin karşılaştıkları sorunlar var 

mıdır? Katıldıkları sosyal etkinlik ve projeler var mıdır? Ne gibi katkı sağlayabiliriz? 

Bu konuların araştırılması ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   İlimizde 2016 yılı ihracat ve ithalat ne durumdadır? İlimizin belli başlı ithalat ve 

ihracat ürünleri nelerdir? Yurt içinde hangi illerde alım satım yapıyoruz? Belli başlı 

ürünler nelerdir? İthalat ve ihracatta hangi ülkelere satıp alıyoruz? Çorumlu 

ihracatçılarımıza ne gibi destekler sağlanıyor? Bu konuların araştırılması ile ilgili 

Sanayi ve Ticaret Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

    İklim değişikliğinin nedenleri nelerdir? İlimizde son yıllarda görülen sıcaklık 

farkları ne orandadır? İlimizde çölleşen alan bulunmakta mıdır? Ne gibi önlemler 

alınmaktadır? İklim değişikliğine bağlı olarak ilimizde erozyon görülmekte midir? 

Erozyondan etkilenen ilçelerimiz hangileridir? Ne gibi önlemler alınmaktadır? 

Çiftçilerimizin yetiştirdiği ürünlerde iklim değişikliğinin ürünlere etkisi var mıdır? 

Bu konuların araştırılması ile ilgili Araştırma ve Geliştirme Komisyonuna (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gençlerin uğradıkları yerlerin başında internet cafeleri gelmektedir. İnternet 

cafelerin inceleme denetimleri ne sıklıkta yapılmakta? Kamera zorunluluğu var mı? 

Uygulanıyor mu? Bilişim suçları amirliği bu konuda ne gibi önlemler alıyor? Bu 

konuların araştırılması ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   İlimizden ulusal ve uluslararası turizm fuar ve tanıtım organizasyonlarına düzenli 

katılımlar yapılıyor mu? Yapılıyorsa tanıtım ve organizasyonların İlimize 

yansımaları ne orandadır? Turizm fuar ve tanıtım organizasyonlarına katılım sonrası 

sonuç değerlendirmeleri yapılıyor mu? Bu konuların araştırılması ile ilgili Turizm 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi. 

 

 

                                                                                             Halil İbrahim KAYA                                                      

                                                                                                 Meclis Başkanı 

 

 

 


